
Προσθήκη: Σήμερα 20/11/2018 το Αυτόφωρο Μονομελές
Πλημμελειοδικείο έδωσε διήμερη αναβολή και όρισε
ημερομηνία για την εκδίκαση της υπόθεσης των δύο
διωκόμενων συνδικαλιστών του Συλλόγου Εργαζομένων
του ΟΑΕΕ την Πέμπτη 22/11/2018 στον ίδιο χώρο
(Κτίριο 2 Αίθουσα 1).

Παραπέμπονται για διατάραξη οικιακής ειρήνης και παρεμπόδιση λειτουργίας δημόσιας υπηρεσίας για
την κατάληψη που πραγματοποιείται για 3η εβδομάδα σε διάφορα υποκαταστήματα του ΟΑΕΕ-ΕΦΚΑ.
Αυτονόητη η συμπαράσταση και την Πέμπτη ξανά!

Στάση εργασίας της ΠΟΠΟΚΠ και συγκέντρωση αύριο στις 12 στα δικαστήρια Ευελπίδων

Προ ημερών η κυβέρνηση χαρακτήρισε «τραμπούκους» και «φασίστες» τα μέλη των φοιτητικών
συλλόγων και αγωνιστές επειδή δεν επέτρεψαν σε υπουργούς της να καταθέσουν στεφάνι στο
Πολυτεχνείο. Σήμερα η ίδια κυβέρνηση έδειξε ωστόσο τι εστί κρατικός τραμπουκισμός και τρομοκρατία
προχωρώντας στη σύλληψη συνδικαλιστών επειδή τόλμησαν να αγωνιστούν με αποφασιστικότητα ενάντια
στην υποστελέχωση και τη διάλυση των ασφαλιστικών οργανισμών, όπως ο ΕΦΚΑ, ο πρώην ΟΑΕΕ κ.α.

Συγκεκριμένα, όπως κατήγγειλε η ΠΟΠΟΚΠ (ομοσπονδία εργαζομένων στα ασφαλιστικά ταμεία) και ο
Πανελλήνιος Σύλλογος Εργαζομένων στον ΟΑΕΕ, σήμερα Δευτέρα 19 Νοεμβρίου 2018 περίπου στις 10.00
π.μ. στην κατάληψη της Διεύθυνσης Ανατολικής Αττικής του πρώην ΟΑΕΕ συνελήφθησαν οι εργαζόμενοι
και μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου Ελένη Μανουρά και Χρήστος Βαγενάς. Διώκονται αυτεπάγγελτα και
παραπέμπονται στον εισαγγελέα, όπως αυτεπάγγελτα πιθανότατα θα διωχθούν όλα τα μέλη του Δ.Σ. του
ΠΣΕ ΟΑΕΕ. Το απόγευμα της Δευτέρας στις 5.00 μ.μ. μεταφέρθηκαν στα δικαστήρια της Ευελπίδων για τα
περαιτέρω, ωστόσο ορίστηκε το Αυτόφωρο να τελεστεί την Τρίτη 20/11στις 12 το πρωί και οι
συλληφθέντες αφέθηκαν ελεύθεροι.

Στα δικαστήρια είχε συγκεντρωθεί αρκετός κόσμος που φώναξε επί ώρα αντικυβερνητικά
συνθήματα.

Μιλώντας στο ΠΡΙΝ ο Ηλίας Κολιόπουλος, γενικός γραμματέας του ΠΣΕ ΟΑΕΕ σημείωσε ότι οι
εργαζόμενοι ήδη από το τέλος Σεπτεμβρίου είχαν απαιτήσει νέες προσλήψεις λόγω της δραματικής
υποστελέχωσης των υπηρεσιών του ΕΦΚΑ-ΟΑΕΕ και μετά από ένα μήνα έγινε μόλις μία… πρόσληψη.
Παράλληλα κάλεσε όλους τους εργαζόμενους στα ασφαλιστικά ταμεία και γενικότερα να στηρίξουν τους
διωκόμενους συνδικαλιστές.

Για την Τρίτη το πρωί η ΠΟΠΟΚΠ έχει εξαγγείλει τρίωρη στάση εργασίας και συγκέντρωση την ίδια ώρα
έξω από τα δικαστήρια προς ένδειξη συμπαράστασης στους διωκόμενους συνδικαλιστές. Επίσης
καταγγέλλει τη Διοίκηση του ΕΦΚΑ ως αποκλειστικά υπεύθυνη για τη συγκεκριμένη εξέλιξη.

Μεταξύ άλλων τονίζει:

«Με τη στάση και την σκόπιμη αναβλητικότητά της στο ζήτημα του αιτήματός μας για ενίσχυση με
προσωπικό των περιφερειακών υπηρεσιών του πρώην ΟΑΕΕ, οδήγησε ουσιαστικά στην αναπόφευκτη
αστυνομική παρέμβαση και στις συλλήψεις των συναδέλφων συνδικαλιστών. Μπράβο τους! Αυτό
επεδίωκαν από την αρχή!
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Καταγγέλλουμε επίσης τις απαράδεκτες μεθοδεύσεις που αφορούν στη δημιουργία κλίματος
τρομοκράτησης και διχασμού μεταξύ των συναδέλφων. Με σημερινή επείγουσα απόφασή τους μετακινούν
υπαλλήλους από τη μια περιφερειακή υπηρεσία στην άλλη, υποτίθεται στη λογική της ικανοποίησης των
αιτημάτων μας. Προχωρούν δηλαδή με προκλητικό τρόπο σ’ αυτό ακριβώς που εμείς αρνηθήκαμε από την
πρώτη μέρα. Στην ανακατανομή του προσωπικού εντός των υπηρεσιών αυτών, αφού σε μια τέτοια
περίπτωση απλά διαχέουν και αναπαράγουν το πρόβλημα σε όλες τις σχετικές υπηρεσιακές δομές.
AΠAITOYME λοιπόν να πάρουν πίσω άμεσα την απόφασή τους αυτή.

Όσο για το ζήτημα της σύλληψης και της παραπομπής των συναδέλφων, τους ενημερώνουμε ότι, τα
αστυνομικά μέτρα και οι ασφαλίτικες πρακτικές δεν μας πτοούν και θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας με
κάθε μέσο.»

Ανακοίνωση εξέδωσε και η ΑΔΕΔΥ η οποία σημειώνει ότι «η Κυβέρνηση και οι μηχανισμοί καταστολής
«απάντησαν» αμέσως στο σημερινό αίτημα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. για την ενίσχυση του ΕΦΚΑ με μόνιμους
διορισμούς. Η «απάντηση» δόθηκε με τη σύλληψη των συνδικαλιστών – μελών του Δ.Σ. του Πανελλήνιου
Συλλόγου Εργαζομένων στον Οργανισμό Ασφάλισης Ελεύθερων Επαγγελμάτων (ΟΑΕΕ), Βαγενά Χρήστο και
Μανουρά Ελένη. (…) Το «έγκλημα» των συναδέλφων μας είναι ότι υλοποιώντας αποφάσεις του Συλλόγου
τους, της ΠΟΠΟΚΠ και με τη στήριξη της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. συμμετείχαν στην κατάληψη του παραρτήματος του
ΟΑΕΕ στο Νέο Ηράκλειο Αττικής.

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καταγγέλλει τη Διοίκηση του ΕΦΚΑ και την Κυβέρνηση που αρνούνται πεισματικά να
ικανοποιήσουν τα δίκαια αιτήματά των εργαζόμενων στα Ασφαλιστικά Ταμεία, οι οποίοι συνεχίζουν για 3η
εβδομάδα τις κινητοποιήσεις τους. Καταγγέλλουμε, επίσης, την ηγεσία του Υπουργείου «Προστασίας του
Πολίτη» και την Κυβέρνηση που κλιμακώνουν την πολιτική ποινικοποίησης των αγώνων και της
συνδικαλιστικής δράσης.»
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